

农历八月八 忙坏新郎官

省城1500对新人昨天办婚礼

本报9月23日讯(记者 孟敏 见习记者 刘雅菲) 23日,济南市迎来结婚小高峰,省城约1500对新人在这一天举行婚礼并设宴款待亲朋好友,市区各主要酒店“宾朋满座”。

“提前一年预定,六七百人包场。”23日上午,记者来到银座索菲特大酒店时,该酒店餐饮部负责人表示,为了在这一天结婚,今天这对新人提前一年预定的。据介绍,今天结婚人数较多,可能与今日是农历八月初八,被视为“吉祥日”有关。

在市区的济南国际大饭店,两层大型中餐厅布置得温馨浪漫,充满喜庆气氛。该酒店的工作人员介绍说,今天接待了两对新人,也是全部满员,是近段时间接待人数最多的一天。平时一些普通的日子提前几个月就能定上,像这种“大日子”,和“十一”期间的婚宴都需要提前一年进行预订。

新人结婚忙,酒水供应也跟着热闹起来。一位酒水经销商说,受当地风俗影响,近段时间来,酒店举行婚礼宴请宾客的新人比平时明显增加了,进入9月

后,酒水销售开始增长。

“今天结婚的人数很多,算是9月的小高峰。”济南市婚姻协会秘书长高成涛介绍说,济南新人结婚花费年年涨,据2011年的统计数据,新人结婚不算车房,平均花费16.7万元,预计今年受经济危机影响,这个数据不会增长。

农历八月初八,宴请的多登记的少。“选择今天宴请亲朋好友的多,但选择结婚登记的人数并不多。”历下区婚姻登记处主任刘刚说,今天没有新人登记,即将到来的国庆节

以及圣诞节、元旦及情人节是新人结婚登记的高峰。

山东省礼仪庆典专业委员会宣传部部长刘永波说,9月、10月是婚庆旺季,今年举行婚礼的人数是近段时间的一个小高峰,但较往年同期,则有所减少。“一是随着独生子女政策的推行,适龄结婚人数减少,二是受经济下行的影响,新人压缩了结婚开支,婚礼的二次消费明显减少。”刘永波说,今天济南共有1500对新人结婚,较上一个龙年同期的结婚人数大幅减少。

双节来临,交警公开信提醒市民 走高速做好堵车准备

本报9月23日讯(记者 张亚楠 通讯员 杨厚福) 国庆、中秋双节来临,济南交警发出致市民一封信,提醒市民避免酒后驾驶,倡导低碳出行、守法出行,同时特意提醒走高速的市民做好堵车准备和物质准备。

9月23日,济南交警发出致市民朋友一封信,提醒市民避免酒后驾车,“酒后千万不要驾驶机动车,如果您抱着侥幸心理,以身试法,那绝对是一件得不偿失,甚至可能会让你悔恨终生的事情。”

针对全国高速公路实行小型客车免费通行的特殊性,济南交警提醒走高速的市民做好堵车的准备:“如果您要走高速公路长途旅行,鉴于今年的特殊情况,您一定要做好堵车的思想准备和物质准备,要做到有备无患。”

济南交警支队会同交通运输、安监等部门,督促辖区客运企业对大、中型客运车辆安全技术状况进行一次全面检查,并对检查情况进行抽查。

各交警大队会同相关部门提前检修和维护旅游路线、风景区以及客运班线的各种交通安全设施。槐荫、天桥大队提前与西客站、济南火车站和长途汽车站等单位联系,科学整合力量,做好交通疏导。在高速公路、国道以及旅游路线方面,对七座以上长短途客运车、危化品车、旅游车进行严格登记检查,对有疲劳驾驶嫌疑的,要将车辆引导至高速公路服务区或不妨碍通行的地点,责令驾驶人休息。对连续驾驶超过4小时的,尤其是夜间行驶的卧铺车辆,一律强制停车休息。

鲜花扮靓 金秋泉城

记者23日获悉,济南市园林部门节日美化活动共布置花卉1000万盆,以众多立体造型扮靓省城,同时试点移动园林景观。整项花卉布置工作将于9月25日全部完工。图为市中区园林局布置的双龙造型。

本报记者 王光营 摄影报道





齐风齐韵梦回春秋, 山险水奇领略江北

齐山欢迎你







自驾路线: 经十路—309国道—王村(淄川方向)—省道325—黑旺(右拐)—太河镇—齐山风景区
景区地址: 淄博市淄川区太河镇政府南5公里 旅游热线: 0533-5087373 网址: <http://www.shandongqishan.com>